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Bomnpoc | Jla/uer

Vmeercst 1 B OpraHU3aluy MEHIO?

A) na, nis Bcex

BO3PACTHBIX I'PYIII ¥ PEXXUMOB (DYHKIIMOHHPOBAHUS OPTaHU3AIUH

B) na, HO 6€3 yH

€Ta BO3PACTHBIX I'DYIIII

B) mer

Brisemeno mu IIUKIIMYHOC MCHIO IJI O3HAKOMIICHUA pOIIHTGJICﬁ u gerei?

A) na

v

b) mer

Brisemeno mu ¢

JKEITHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUII 03HAKOMIJICHHUSI pOTUTENeH U neTed MecTe?

A) ma

L/

b) ner

B menro oTcyTCTBYIOT IOBTOPHI OIFOL?

A) nma, mo BceM

THSIM

B) HET, MMCIOTCH IIOBTOPEI B CMEXHBIC THU

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3aIlpeLICHHBIC OJIF0/1a M IIPOTYKThI

A) nma, mo Bcem

THIM

B) HET, UMCHOTCH ITIOBTOPEI B CMCXKHEBIC THU

CooTBeTcTBYET 11 periIaMeHTUPOBAaHHOE ITUKIMYHEIM MEHIO KOJHYECTBO IIPUEMOB TIHIIIH
pexnMy (PYHKLIMOHMPOBAHMS OpraHU3aUN?

A) na

s

b) mer

Ecre nu B opray

M3alMY IPUKa3 O CO3JAHMU M IOpsIKe paboThl OpakepakHOM KOMUCCHU?

A) na

v

b) ner

Ot Bcex nu map’

['Mi1 ITPUIOTOBIIEHHBIX OJII0J CHUMAETCS Opakepax?

A) na

v

b) mer

Brisinsiimmce i
OpakepakHO K

GbaxThl He IOMYCKa K peamu3auu OO ¥ MPOILYKTOB IT0 PE3yJIbTaTaM padoTh
OMICCHH (32 TICPHOJT HE MEHee MecsIa)?

A) mer

14

bB) na

10

CozJranbl Jid yC

OBHs IJ1 OpraHr3allvi MU TaHusA I[CTCﬁ C y4€TOM 0coOeHHOCTEH 310POBb

h
(caxapHBIT zmaa eT, MUIIEBBIC AJUICPTUn)?

A) na

1%

B) ner
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11

IIpoBoauTcs Jin

yOOpKa NOMEIIEH U IT0CIe KaKA0ro IprueMa IUu?

A) na

v

b) ner

12

KavecTsenno i nposezieHa yoopka NOMEIIEHUH JUIst IIPUeMa IIUIIU Ha MOMEHT paboThI

KOMHCCHH?

A) na

v

b) ver

13

OOHapyxuBaiy
KH3HEICSTEIbH

ocTu?

Ch 1M B IIOMCIICHUAX JUIA IpUEMa MUY HACEKOMBEIE, I'PBI3YHEBI M CIICIBI HX

A) Her

v

b) na

14

CO3,Z(aHI>I JIA yCJIOBUSA IS CO6.TIIOIL€HI/I}I ACTBhMHU ITPaBHIJI JIMIHOHN TUTHEHEI?

A) na

b) et

15

Briasaanuces ny

3aMeYaHus K COOIIOIEHHIO IETHMHU TIPABIIT JTHIHOM THTHEHb!?

A) Her

B) na

16

Brrsgsistiuce an
HCKJIIOYEHUSI OT]

IIPX CPABHEHHM PEAIU3yEMOT'0 MEHIO C YTBEPXKAECHHBIM MEHIO (haKThI
ITENLHLIX OJII0 U3 MEHI0?

A) Her

b) na

17

Wwmenn mu daky

I BEIJJAYM JETSIM OCTBIBIINEH munm?

A) Her

b) na

YJIeHB! KOMHCCHHU:
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